

男子赤身要跳楼 身边带着万元现金

文/片 本报记者 刘来

8月1日上午11时30分,一男子赤身裸体站在龙潭路一家酒店5楼外的窗台上,随时准备跳下。民警和消防队员劝说他一个半小时,最后他自己爬回房间。他房间有万元现金。

男子赤身爬出后窗

多次试图从五楼跳下

8月1日中午12点,龙潭路中段如家快捷酒店里,一名光头男子坐在5楼房间后窗外的平台上。6楼楼顶几名民警和消防队员正在劝他别冲动。男子全身只系着条腰带,没穿衣服,一双运动鞋放在身旁,平台上还放着一摞现金。

“11点多他就从酒店里爬出来了。”目击者赵玲(化名)说,她看见这名男子坐在平台,手里拿着一摞现金,大概有五六千元。“他先拿着钱数,又把钱放下,开始抽烟。”赵玲说,他吸完烟后突然站起来,身子往外一探,差点掉下去,酒店工作人员赶紧报警。

11时30分,迎胜派出所民警和泰安市消防支队迎胜中队、特勤一中队人员赶到现场。救援人员担心强行破拆房门会引起他警觉。征得酒店工作人员同意

后,消防队员用工具剪断防盗链,悄悄走进屋里。“走到窗户边一看,男子从窗户里钻出去后,又往南走了几米,从窗户边够不到他。”消防队员说,无法从房间里展开救援。男子站在楼房背面,楼下是一个自行车棚,无法放置救生气垫。

民警劝说一个半小时

男子自己爬回房间

站在6楼楼顶的迎胜派出所副所长李云波试着与男子交流,但他一直不回应。民警向泰安市公安局指挥中心汇报后,得知男子叫张阳(化名),并查到他的家庭住址,通知他父亲往现场赶。

“张阳,张阳,你靠里边坐坐,这样太危险了!”12时20分,李云波喊出男子的名字。这次,张阳终于有了回应,他问民警是谁,是哪个派出所的。李云波回答后,又问张阳有什么困难想不开。



救援人员和跳楼男子交流 本报记者 刘来 摄

“没啥想不开的,就是不想活了。”张阳说。李云波劝他别做傻事,说想不开可以选择出家,并称自己有认识的寺庙住持,需要的话可以介绍给张阳认识。张阳的注意力被民警分散,情绪稍有缓和,和民警的对话也多了起来。

12时46分,张阳的情绪突然激动起来,站起来双手伸开,作势要往下跳,现场救援人员都捏了把汗。“我到底做错了什么,要是这样还不如让我死了算了。”身体来回晃动,随时有坠楼的危险。

“你渴不渴,要不要喝水?”听到救援人员这句话,张阳停止晃动,说想喝冰镇可乐,同时再次坐下。可乐很快送到楼顶,李云波想让张阳到窗口接水,但被拒绝,并要求把可乐从6楼扔下来。民警担心他的安全,一直没扔。

12时50分,消防队员见僵持时间太久,决定到楼下车棚附近寻找救人机会。消防队员走进车棚,张阳警觉地喊了一声“你们是干什么的”,李云波说是修空调的,张阳又问:“我为什么站在这里,我怎么回去?”李云波见机会来了,连忙对他说:“你身后就是窗户,从窗户里爬进去就可以回去了。”13时8分,张阳慢慢地走回窗户边,打开窗户爬进屋。

房间里物品很乱

地上扔着大量现金

救援人员冲进屋,把窗户关紧,找来衣服让张阳穿上。床上被褥很乱,地上扔着烟头和大量百元大钞。民警把钱捡起,和可乐一起递到张阳手中。

如家快捷酒店工作人员说,他7月31日入住酒店,本打算1日退房的,不知道为啥跳楼。民警等他办理完退房手续,把他带到迎胜派出所。

1日下午,警方查实,张阳大脑受过刺激,举动异常,从家里取了1万多元现金后从新泰来到泰安。他父亲赶到泰安,等他情绪缓和后,父子二人先后离开。

齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

更全的参展车型、更大的购车优惠、更丰富的娱乐活动、更多的名车靓模、更有料的展会礼品

齐鲁晚报·今日泰山 秋季大型车展

购车大戏 抄底盛宴

8月24-26日 相约泰安体育中心



2012 秋季大型车展

主办单位:齐鲁晚报·今日泰山
车展招商:0538-6982118

场地广告位招商:18653881007